

ΤΑ ΝΕΑ ΜΑΣ

ΤΕΥΧΟΣ 8 | ΜΑΪΟΣ 2024

Νέο Τμήμα Εργοθεραπείας

Νέο Τμήμα Εργοθεραπείας απέκτησε το Άσυλο Ανιάτων, το οποίο στελεχώθηκε από την εργοθεραπεύτρια κυρία Ελένη Κοντογιάννη με στόχο τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των ωφελούμενων.



Εργασίες κήπου με τους εθελοντές της Praktiker Hellas

Το Άσυλο Ανιάτων επέλεξε να ενισχύσει για μία ακόμη φορά η ομάδα της Praktiker Hellas. Οι «Prakticare» μαζί με το επιστημονικό προσωπικό του Ασύλου Ανιάτων και με κύριους πρωταγωνιστές τους ωφελούμενους του Ιδρύματος, καθάρισαν τον όμορφο κήπο μας, με σκοπό να τον καταστήσουν βιώσιμο και προσίτο. Η καθαριότητα και φροντίδα του κήπου έγινε με γάντια εργασίας, ψαλίδια κλαδέματος, σασούλες απορριμμάτων και τσουγκράνες της Praktiker Hellas, η οποία δώρισε όλα τα εργαλεία στο Άσυλο. Μετά τον καθαρισμό, η εθελοντική ομάδα της εταιρείας συμμετείχε σε ψυχοεκπαιδευτική δράση ζωγραφικής που οργάνωσε το Τμήμα Ψυχικής Υγείας του Ιδρύματος.



Εκδρομή στο OASIS Activity Farm Park

Οι ωφελούμενοι του Ασύλου επισκέφτηκαν το OASIS Activity Farm Park, έναν χώρο απλωμένο μέσα στη φυσική ομορφιά και την αρμονία του Αττικού τοπίου που αποτελεί πηγή χαράς, ευεξίας και σύνδεσης με τη φύση.



Επιτάφιος στο Άσυλο Ανιάτων

Σε κλίμα κατανύξης και υπερηφάνειας έγινε η περιφορά του Επιταφίου του Ασύλου Ανιάτων στη γειτονιά από τους υπερήφανους νοσηλευτές μας. Και του χρόνου!



Πασχαλινές δημιουργίες - Τμήμα Δημιουργικής & Καλλιτεχνικής Απασχόλησης του Α.Α.

Το Τμήμα Δημιουργικής & Καλλιτεχνικής Απασχόλησης του Ασύλου ετοίμασε και φέτος Πασχαλινές δημιουργίες. Θερμά συγχαρητήρια σε όλους τους συντελεστές για τις μοναδικές δημιουργίες!



Στήριξη από την Τράπεζα Τροφίμων

Η Τράπεζα Τροφίμων βρίσκεται σταθερά και με συνέπεια στο πλευρό του Ιδρύματός μας, συνδράμοντας στις καθημερινές ανάγκες σίτισης των ωφελούμενων.

Ενημερωτική Ημερίδα για την Άνοια: Μία Αναφορά από το Άσυλο Ανιάτων

Εργαζόμενοι του Ασύλου Ανιάτων παρακολούθησαν τη δωρεάν ενημερωτική ημερίδα «Άνοια: Υπάρχει Ελπίδα, Υπάρχει Φροντίδα» που συνδιοργάνωσαν η Εταιρεία Alzheimer Αθηνών, το Ιατρείο Νοσημάτων Διαταραχών της Νευρολογικής Κλινικής του Αιγινήτειου Νοσοκομείου ΕΚΠΑ και το Μέγαρο Μουσικής Αθηνών. Στο πλαίσιο της Ημερίδας, οι συμμετέχοντες ενημερώθηκαν για τις τελευταίες εξελίξεις στον τομέα της άνοιας, τις μεθόδους πρόληψης, τις νέες φαρμακευτικές αγωγές και τις μη φαρμακευτικές ψυχοκοινωνικές παρεμβάσεις.



Η Ομάδα Βιβλιανάγνωσης της Εταιρείας Συγγραφέων στο Α.Α.

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η εκδήλωση ανάγνωσης βιβλίου που οργάνωσε το Άσυλο Ανιάτων σε συνεργασία με την Ομάδα Βιβλιανάγνωσης της Εταιρείας Συγγραφέων, με τη συμμετοχή των ωφελούμενων του Ιδρύματος Περιθάλψεως Χρονίως Πασχόντων.

Περίπατος στο Πάρκο Σταύρος Νιάρχος: Μνήμη και Αισθήσεις

«Πώς μυρίζουν τα φυλλάματα της λεβάντας; Τι ήχους παράγουν τα δάκτυλά μας όταν αγγίζουμε τα πλήκτρα του μεταλλόφωνου; Πώς το φως μπορεί να μας οδηγήσει σε διαδραστικές διαδρομές και να ξυπνήσει τις αισθήσεις μας;» Το ΚΠΙΣΝ σε συνεργασία με την Alzheimer Athens διοργάνωσε για δεύτερη χρονιά έναν δημιουργικό και ψυχαγωγικό περίπατο για ανθρώπους άνω των 65 ετών που θέλουν να ενισχύσουν τη μνήμη τους. Ένα πλήρες πρόγραμμα νοητικής και σωματικής ενδυνάμωσης που θέτει σε λειτουργία την αφή, την όσφρηση, την όραση και την ακοή. Δώσαμε και εμείς το παρών.

Τελετή απονομής πιστοποιητικών BLS KARPA

Σε μία μικρή τελετή απονεμήθηκαν Πιστοποιητικά Εκπαίδευσης BLS KARPA «Καρδιοαναπνευστική Αναζωογόνηση και χρήση Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδωτή» στους εργαζόμενους του Ιδρύματός μας που ολοκλήρωσαν με επιτυχία το σεμινάριο που διοργάνωσε η Νοσηλευτική μας υπηρεσία.



Social Media Highlights



Βόλτα για καφέ και ψώνια στο The Mall Athens



Αποκριάτικη Γιορτή στο Άσυλο Ανιάτων



Τσικνοπέμπτη στο Άσυλο Ανιάτων



2ο Τουρνουά Τάβλι στο Α.Α.



Επίσκεψη από τους μαθητές της Β΄ Λυκείου της Λεοντείου Σχολής



www.asylonaniaton.gr



asylonaniaton



Αγ. Ζώνης 39 – 112 56 Αθήνα